



ANEXA

la cererea de finanțare nr. /

RAPORT DE ACTIVITATE al FEDERAȚIEI ROMÂNE DE YACHTING ÎN 2024

Activitatea federației în 2024 s-a axat pe trei direcții:

- Demersurile pentru obținerea fondurilor necesare finanțării programelor de activitate.
- Continuarea pregătirii în atât în sezon cât și în extrasezon la principalele centre din București, Ilfov, Constanța, Prahova, Giurgiu, Timisoara etc.
- Demersurile pentru atragerea și afilierea de noi cluburi.

În 2024 au fost găsite soluții pentru îndeplinirea la termen a obligațiilor asumate în Contractul de Finanțare nr..

În anul 2024, Federația Română de Yachting a organizat campionate naționale pentru clasele FINN (5 cluburi participante), 470 (3 cluburi participante), 420 (4 cluburi participante), ILCA 4 (6 cluburi participante), ILCA 6 (9 cluburi participante), ILCA 7 (6 cluburi participante), RS Terra (4 cluburi participante), Optimist băieți (8 cluburi participante), Optimist fete (7 cluburi participante), Offshore ORC A&B (14 cluburi participante) și Offshore ORC C (14 cluburi participante).

Sportiva Ebru Bolat, membra a lotului national la clasa ILCA6 în 2024, a înregistrat un succes semnificativ, prin calificarea pentru prima dată a unei sportive la Jocurile Olimpice din Paris, în clasa ILCA 6 (Women's Dinghy). Ebru Bolat, o tânără sportivă de perspectivă, a obținut acest loc la Jocurile Olimpice, o performanță deosebită. Ebru se află pe un drum promițător, având potențialul de a concura la cel puțin două campanii olimpice, având în vedere că medaliatele din 2024 aveau vârste de 30-36 de ani.

Anul 2024 a fost unul remarcabil, cu o calificare obținută în aprilie la „Last Chance Regatta” în Hyères, unde Ebru Bolat a câștigat ultimul concurs de calificare, asigurându-și un loc la Jocurile Olimpice.

Rezultatele importante ale anului 2024

Campania de calificare a fost marcată de competiții intense, dar și de obținerea unor rezultate foarte bune în competițiile internaționale:

- Campionatul Mondial Mar del Plata, Argentina: Locul 39/101 - un rezultat aproape de calificare, ratat la egalitate de puncte cu Israel.
- Campionatele Europene Atena, Grecia: Locul 30/110 - în ciuda condițiilor meteo nefavorabile.
- Last Chance Regatta, Hyeres, Franța: Locul 1/33 - acest rezultat i-a asigurat locul la Paris 2024.



Alte performanțe remarcabile includ:

- Palma de Mallorca: Locul 31/116 - o competiție în care Ebru a dat dovadă de constanță.
- Vilamoura Grand Prix I: Locul 6/52 - o clasare excelentă la final de sezon.

Aceste rezultate reflectă progresul continuu al sportivei și confirmă potențialul său de a obține medalii în viitoarele competiții.

Federația are afiliate în condițiile legii la data de 12.01.2024 un număr de 34 (treizecisipatru) structuri sportive afiliate. Având avizul expres cu numărul 07.06.2024 și . Cluburile din anul 2024, au fost afiliate în urma deciziilor Consiliului Federal cu următoarele numere: 326 din 26.02.2024 și decizia 333 din 03.05.2024;

Federația Română de Yachting are înregistrați în Registrul Național al Sportivilor administrat de Institutul Național de Cercetare pentru Sport un număr de 1013 sportivi din care un număr de 700 au fost activi pe parcursul anului 2023.

Mentionăm că în anul 2024, federația noastră a depus la Tribunal modificările statutului și a actului constitutiv în vederea înregistrării, împreună cu avizul ANS nr 5199 din 07.06.2024 și , anexa la acest raport.

Federația Română de Yachting a avut în luna Octombrie 2024 au fost organizate alegerile Ordinare pentru următoarea perioadă de mandat componenta Consiliului Federal este următoarea: Radu Niculaita, Alexandru Micu, Mihail Badea, Adrian Demusca, Cristi Ghelner, Cristi Daianu, Razvan Voicila, Letitia Popa, Claudia Chira.

S-au produs schimbări și la nivelul superior de conducere după cum urmează: Noul Președinte al FRY este dl. Radu Daniel Niculaita, în timp ce fostul Președinte dl. Alexandru Octavian Micu ocupă postul de Vicepreședinte FRY.

Pe parcursul anului 2024 au fost organizate 2 cursuri de perfecționare pentru antrenori, s-au găsit soluții pentru dobândirea de cunoștințe noi, actualizarea celor dobândite anterior și susținerea acestora în deschiderea spre metode și tehnologii moderne. Cursurile s-au desfășurat cu participarea reprezentantului CNFPA domnul prof. George Bărgăunaș.

Pe parcursul anului 2024 nu au survenit modificări la statutele și regulamentele European Sailing Federation (EUROSAF) și World Sailing (WS) la care este afiliată Federația Română de Yachting.

Pe parcursul anului 2024 au fost efectuate 5 (patru) teste Anti-doping în timpul competiției, la Campionatele Naționale Dinghy din perioada 26 August - 1 Septembrie 2024, Lacul Siutghiol, Constanța. Testele Anti-doping efectuate de sportivii noștri au avut rezultat negativ.

Dl. Alexandru Octavian Micu a avut o bogată activitate internațională, în calitate de Vicepreședinte al Eurosaf (Federația Europeană de Yachting), Alexandru Octavian Micu a lansat la nivel internațional un nou sistem de competiție pentru începători, care se numește Express Sailing. Sistemul este construit pentru dezvoltarea bazei de selecție la Yachting și pentru scăderea costurilor de organizare a evenimentelor sportive. Mentionăm că Federația Austriacă de Yachting a anunțat public intenția de a implementa sistemul competițional Express Sailing pe teritoriul Austriei.

Dl. Cosmin Alexandru Andronic a avut o bogată activitate în calitate de oficial de cursă internațional al Federației Internaționale - World Sailing, sprijinind activitatea de formare, pregătire și promovare a oficialilor de cursă naționali. Participând și la Eurosaf Race Exchange (Piata Internațională de schimb de Arbitrii pentru Regate), care a avut loc în Cipru în luna Ianuarie 2024.



RAPORT DE MONITORIZARE MEDIA 2024

PROMOVARE ONLINE FRY 2024:

In anul 2024 s-au realizat **70 articole diseminate in media online** subiectele create de federatie.

Articolele au aparut in site-uri precum:

- Prosport, Romania Actualitati, Gsp.ro, Sport.ro, digisport.ro, rfi, news.ro, agerpress, primasport.ro, antena sport, g4media, Ziarul de Constanta, Romania radio international, ct sport.ro, yachtexpert.ro, zaman.ro, Romania4gold, brasov stiri.ro, mediafax.ro, flashscore.ro, fanatic.ro, observator constanta, focuspress.ro, Realitatea.net

Stirile Media au aparut pe canale media dupa cum urmeaza:

- Antena 1, PrimaSport, TVR 1, Realitatea, PRO TV, DigiSport

Secretar general

Mihai Cristian Birau